



വിശ്വാസപരിശീലനം

“ഈശോ ജ്ഞാനത്തിലും പ്രായത്തിലും ദൈവത്തിന്റെയും മനുഷ്യരുടെയും പ്രീതിയിലും വളർന്നുവന്നു” (ലൂക്ക 2:52).

ദുക്രാന തിരുനാൾ

“കർത്താവേ നീ എവിടേക്കു പോകുന്നുവെന്ന് ഞങ്ങൾക്കറിഞ്ഞുകൂടാ. പിന്നെ വഴി ഞങ്ങൾ എങ്ങനെ അറിയും? ഈശോ പറഞ്ഞു: വഴിയും സത്യവും ജീവനും ഞാനാണ്. എന്നിലൂടെ അല്ലാതെ ആരും പിതാവിന്റെ പക്കലേക്ക് വരുന്നില്ല”. സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്കുള്ള വഴി കണ്ടെത്തിയവനാണ് മാർ തോമ്മാശ്ലീഹാ. നമുക്കു വിശ്വാസം പകർന്നുതന്ന മാർ തോമ്മാശ്ലീഹായെ അനുകരിച്ച് വിശ്വാസത്തിൽ ആഴപ്പെടുവാനും ജീവിക്കുവാനും പ്രഘോഷിക്കുവാനും മിശിഹായ്ക്ക് സാക്ഷ്യം വഹിക്കുവാനും നമുക്കു പരിശ്രമിക്കാം. ദുക്രാനത്തിരുന്നാളിന്റെ മംഗളങ്ങൾ ഏവർക്കും ആശംസിക്കുന്നു.

1. വിശ്വാസപരിശീലന പ്രവർത്തനവർഷ ഉദ്ഘാടനം

2019-2020 അധ്യയനവർഷത്തെ വിശ്വാസപരിശീലന പ്രവർത്തനങ്ങൾ മാവുഞ്ചാൽ സെന്റ് ജോർജ്ജ് ദൈവാലയത്തിൽ വച്ച് ഭദ്രദീപം കൊളുത്തി അഭിവന്ദ്യ മാർ ജോർജ്ജ് തെരച്ചാട്ട് പിതാവ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

2. സർവ്വേ ഫോം - 2019

2019-2020 അധ്യയനവർഷത്തെ മതാധ്യാപകരുടെയും കുട്ടികളുടെയും വിവരങ്ങൾ രേഖപ്പെടുത്തിയ സർവ്വേ ഫോം ജൂലൈ 10ന് മുമ്പായി ഓഫീസിലേക്ക് അയച്ചുതരമല്ലോ. ഫോം ഹെഡ്മാസ്റ്റർമാരുടെ മീറ്റിംഗിൽ വിതരണം ചെയ്തതാണ്. കൂടാതെ വെബ്സൈറ്റിലും ലഭ്യമാണ്.

3. ഫുൾഡേ ക്ലാസ്

വാർഷിക കലണ്ടറിൽ നൽകിയിരിക്കുന്നപ്രകാരം മാസത്തിലെ അവസാന ഞായറാഴ്ച എല്ലാ സൺഡേസ്കൂളുകളിലും ഫുൾഡേ ക്ലാസ് നടത്തുമല്ലോ. ഗ്രൂപ്പുകളുടെ കലാപരിപാടികൾ, സംഘടനാപ്രവർത്തനങ്ങൾ, സെമിനാറുകൾ, ആരാധന, കുമ്പസാരം മുതലായവയ്ക്ക് ഉച്ചകഴിഞ്ഞുള്ള സമയം പ്രയോജനപ്പെടുത്താവുന്നതാണ്.

4. എയ്ഞ്ചൽസ് നഴ്സറി

സീറോമലബാർ കാറ്റക്കെറ്റിക്കൽ കമ്മീഷന്റെ നിർദ്ദേശമനുസരിച്ച് തലശ്ശേരി അതിരൂപതയിൽ ഇതിനോടകം വളരെയധികം സൺഡേ

സ്കൂളുകളിൽ ഒന്നാം ക്ലാസിന് മുമ്പുള്ള കുട്ടികൾക്കായുള്ള എയ്ഞ്ചൽസ് നേഴ്സറി ആരംഭിച്ചു. ഈ വർഷവും സാധിക്കുന്നത്ര സൺഡേ സ്കൂളുകളിൽ എയ്ഞ്ചൽസ് നേഴ്സറി ആരംഭിക്കേണ്ടതാണ്. പുസ്തകവും സി.ഡിയും ഓഫീസിൽ ലഭ്യമാണ്.

5. ഡിപ്ലോമ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ

2018-2019 പ്രവർത്തനവർഷത്തിൽ നടന്ന ഡിപ്ലോമ പരീക്ഷയുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ എല്ലാ ഫൊറോന കേന്ദ്രങ്ങളിലും ജൂൺ 15 ന് എത്തിച്ചിരുന്നു. ഇനിയും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഫൊറോന കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും എടുക്കാത്തവർ എത്രയും പെട്ടെന്നുതന്നെ എടുത്ത് കുട്ടികൾക്ക് നൽകേണ്ടതാണ്. സർട്ടിഫിക്കറ്റ് സംബന്ധമായ എന്തെങ്കിലും തിരുത്തലുകൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്.

6. അസൈൻമെന്റ് ക്ലാസ് XII

പന്ത്രണ്ടാം ക്ലാസിലെ കുട്ടികളുടെ ഈ അധ്യയനവർഷത്തെ അസൈൻമെന്റിന്റെ വിഷയം ‘മിശ്രവിവാഹത്തെ ബൈബിളിന്റെയും വിശ്വാസത്തിന്റെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിലയിരുത്തുക’ എന്നതാണ്. കുട്ടികളെ വിഷയം നേരത്തേ അറിയിച്ച് അസൈൻമെന്റ് എഴുതാനുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾ അവർക്കു ചെയ്തുകൊടുക്കുമല്ലോ. അസൈൻമെന്റിന് കുറഞ്ഞത് 10 പേജുകളെങ്കിലും ഉണ്ടായിരിക്കണം.

7. XII -ാം ക്ലാസ്സിലെ കുട്ടികൾക്കുള്ള ധ്യാനം

12-ാം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾക്കുള്ള ധ്യാനം ജൂലൈ, ഓഗസ്റ്റ്, സെപ്റ്റംബർ മാസങ്ങളിലെ ഏതെങ്കിലുമൊരു ഞായറാഴ്ച നടത്തേണ്ടതാണ്. ബഹു. ഫൊറോന വികാരിയച്ചന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ കമ്മിറ്റി കൂടി ധ്യാനത്തിനുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾ ഫൊറോന കമ്മിറ്റി നടത്തുമല്ലോ.

8. ആസ്പെക്ട് റിസൾട്ട്

2018-2019 പ്രവർത്തന വർഷത്തെ ആസ്പെക്ട് പരീക്ഷയുടെ റിസൾട്ട് ഓഗസ്റ്റ് മാസത്തെ ഗിരിദീപത്തിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതായിരിക്കും. സമ്മാനങ്ങൾ നവംബർ 9 ന് ചെമ്പേരിയിൽ നടക്കുന്ന വിശ്വാസപരിശീലകരുടെ അതിരുപതാ കൂട്ടായ്മയിൽവെച്ച് വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഈ വർഷത്തെ ഓണപരീക്ഷയുടെ ചോദ്യപേപ്പറുകൾ കൊപ്പം ലഭിക്കുന്നതായിരിക്കും.

9. ആസ്പെക്ട് 2019-2020

2019-2020 വിശ്വാസപരിശീലനവർഷത്തിൽ അധ്യാപകരുടെ തുടർപരിശീലനത്തിനായി ഉപയോഗിക്കുന്നത് സീറോമലബാർ മതബോധന

കമ്മീഷൻ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരിക്കുന്ന വിശ്വാസവഴിയിലെ സംശയങ്ങൾ എന്ന പുസ്തകമാണ്. 304 പേജുകളുള്ള ഈ പുസ്തകത്തിന് 100 രൂപയാണ് വിലയായി നൽകേണ്ടത്. എല്ലാ വിശ്വാസപരിശീലകരും ഈ പുസ്തകത്തിന്റെ ഒരു കോപ്പി നിർബന്ധമായും വാങ്ങേണ്ടതും പഠനം ആരംഭിക്കേണ്ടതുമാണ്. ജൂലൈ മാസത്തിൽ പുസ്തകങ്ങൾ ഫൊറോനാ കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കുന്നതാണ്.

10. ഏകദിന സെമിനാർ

അതിരൂപതാ മതബോധനകമ്മിറ്റിയുടെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം ഏകദിന സെമിനാർ അടുത്തമാസം മുതൽ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്. രാവിലെ 9.30 മുതൽ വൈകുന്നേരം 5 മണിവരെയായിരിക്കും ഏകദിന സെമിനാറിന്റെ സമയം. ഓണപരീക്ഷയ്ക്ക് മുൻപായി എല്ലാ ഫൊറോനകളിലും സെമിനാർ നടത്തുന്നതാണ്. സെമിനാർ നയിക്കുന്ന ടീം അംഗങ്ങൾ ആരെന്ന് ഓഫീസിൽ നിന്നും അറിയിക്കുന്നതായിരിക്കും. സെമിനാറിൽ ഫൊറോ നയിലെ മുഴുവൻ വിശ്വാസപരിശീലകരും നിർബന്ധമായും പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

11. ആമുഖസെമിനാർ ജൂലൈ 12-15

വിശ്വാസപരിശീലകർക്കായി ജൂലൈ 12 മുതൽ 15 വരെയുള്ള തീയതികളിൽ ആമുഖസെമിനാർ സന്ദേശഭവനിൽ വച്ച് സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. സെമിനാർ ജൂലൈ മാസം 12-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച വൈകുന്നേരം 6 മണിക്ക് ആരംഭിച്ച് 15-ാം തീയതി തിങ്കളാഴ്ച ഉച്ചയ്ക്ക് 11 മണിക്ക് അവസാനിക്കുന്നതാണ്. ഫീസ് 1000 രൂപയായിരിക്കും സെമിനാറിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവരുടെ എണ്ണം ജൂലൈ 3ന് മുമ്പായി ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. രജിസ്ട്രേഷൻ 60-ൽ കുറവാണെങ്കിൽ സെമിനാർ നടത്തുന്നതല്ല.

12. ദൈവശാസ്ത്ര കോഴ്സ്

ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക വളർച്ചയുടെ ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ കുട്ടികൾക്ക് വിശ്വാസത്തിന്റെ ദൈവശാസ്ത്രപരവും ചരിത്രപരവുമായ അറിവ് പകർന്നു കൊടുക്കുവാൻ മതാധ്യാപകരെ പ്രാപ്തരാക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ ആരംഭിച്ചതാണ് *Lumen Ecclesiae* ദൈവശാസ്ത്ര കോഴ്സ്. 2019-20 അധ്യയനവർഷത്തിൽ 60 വയസ്സിൽ താഴെയുള്ള എല്ലാ മതാധ്യാപകരെയും ദൈവശാസ്ത്രപഠനത്തിനായി അയയ്ക്കുകയും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുമല്ലോ. ഇടയ്ക്ക് വച്ച് മുടങ്ങിപ്പോയവരും നിർബന്ധമായും BTh കോഴ്സ് പൂർത്തിയാക്കേണ്ടതാണ്. രജിസ്ട്രേഷൻ ജൂൺമാസം മുതൽ ആരംഭിച്ചു. രജിസ്ട്രേഷൻ ഫോം വെബ്സൈറ്റിൽ (alphathalassery.org) ലഭ്യമാണ്.

13. മതബോധന കൗൺസിൽ/പി.ടി.എ.

പി.ടി.എ അംഗങ്ങൾക്കുള്ള അതിരുപതാതല ക്ലാസുകൾ റീജിയണൽ തലത്തിൽ ഓഗസ്റ്റ് മാസത്തിൽ നടത്തുന്നതാണ്. അതിനുമുൻപായി എല്ലാ ഇടവകകളിലും കുട്ടികളുടെ രക്ഷിതാക്കളെ വിളിച്ചു ചേർത്ത് ക്ലാസ് കൊടുക്കേണ്ടതും മതബോധന കൗൺസിൽ രൂപീകരിക്കേണ്ടതുമാണ്.

14. അതിരുപതാ സന്ദർശകരുടെ സമ്മേളനം ജൂലൈ 6

അതിരുപതാ സന്ദർശകരുടെ പ്രഥമസമ്മേളനം ജൂലൈ 6ന് ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മണി മുതൽ സന്ദേശഭവനിൽ വെച്ച് നടത്തുന്നു. എല്ലാവരും കൃത്യസമയത്ത് എത്തിച്ചേരുമല്ലോ. പുതിയതായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവരുടെ വിവരങ്ങൾ ഫൊറോന പ്രസിഡന്റുമാർ ഓഫീസിൽ അറിയിക്കുമല്ലോ.

15. ഓർമ്മിക്കേണ്ട തീയതികൾ

2019-2020 അധ്യായനവർഷത്തിലെ പ്രധാനപ്പെട്ട തീയതികൾ. **ഓണ പരീക്ഷ:** സെപ്റ്റംബർ 01, **ക്രിസ്തസ് പരീക്ഷ:** ഡിസംബർ 8, **ഡിപ്ലോമ പരീക്ഷ:** ജനുവരി 26, **വിശ്വാസോത്സവം:** മാർച്ച് 31 - ഏപ്രിൽ 4, **ഈസ്റ്റർ പരീക്ഷ:** ഏപ്രിൽ 06, **മതാധ്യാപക ദിനം:** നവംബർ 04.

16. ഓഫീസ്, റിക്കാർഡുകൾ

എല്ലാ സൺഡേസ്കൂളുകളിലെയും ഓഫീസും റിക്കാർഡുകളും ഈ അധ്യയന വർഷം പുനഃക്രമീകരിക്കാൻ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. ഓഫീസ്, റിക്കാർഡുകൾ, ഫയലുകൾ തുടങ്ങിയവ ഹെഡ്മാസ്റ്ററിന്റെയും സെക്രട്ടറിയുടെയും നേതൃത്വത്തിൽ ക്രമമാക്കേണ്ടതും ചിട്ടയായി സൂക്ഷിക്കേണ്ടതുമാണ്. ഓഫീസിൽ ലെറ്റർപാഡും സീലും ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടതാണ്.

17. ശ്രദ്ധിക്കുക

പുതിയ ഹെഡ്മാസ്റ്റർമാരെ നിയമിക്കുമ്പോൾ അവരുടെ വിലാസവും മറ്റുവിവരങ്ങളും ബന്ധപ്പെട്ടവർ രേഖാമൂലം ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

18. പുസ്തക വിതരണം

പുസ്തകങ്ങളും മറ്റ് സാധനങ്ങളും വിതരണം ചെയ്തപ്പോൾ കൂടുതൽ ലഭിച്ചവർ ദയവായി എത്രയും വേഗം ഓഫീസിൽ തിരിച്ച് ഏല്പിക്കുമല്ലോ. അവ ലഭിക്കാത്ത സൺഡേ സ്കൂളുകളിൽ കൊടുക്കുവാൻ സാധിക്കും.

19. വെബ്സൈറ്റ് (catechismthlassery.org)

വിശ്വാസപരിശീലന ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിന്റെ വെബ്സൈറ്റിലൂടെ (catechismthlassery.org) എല്ലാ മാസത്തെയും ബുള്ളറ്റിൻ വാർത്തകൾ,

admission form, Transfer certificate, ഡിപ്ലോമ, മുൻകാലപരീക്ഷകളുടെ ചോദ്യ പേപ്പറുകൾ ഓരോ ടേമിലെയും പരീക്ഷയ്ക്കുള്ള ജനറൽ ചോദ്യാത്തരങ്ങൾ മുതലായവ ലഭ്യമാണ്. മുഴുവൻ അധ്യാപകരുടേയും കുട്ടികളുടേയും പേരു വിവരങ്ങൾ കൃത്യതയോടും തെറ്റുകൂടാതെയും വെബ്സൈറ്റിൽ ചേർക്കേണ്ടതുമാണ്. ബഹു. അച്ചന്മാർ വെബ്സൈറ്റ് ഉപയോഗിക്കുവാൻ അധ്യാപകരെയും കുട്ടികളെയും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും ആവശ്യമായ വിവരങ്ങൾ ചേർക്കുന്നതിന് അധ്യാപകരെ സഹായിക്കുകയും ചെയ്യുമല്ലോ.

20. ഗിരിദീപം

തലശ്ശേരി അതിരൂപതയുടെ മുഖപത്രമായ 'ഗിരിദീപം' എല്ലാ പ്രധാനാധ്യാപകർക്കും അയയ്ക്കുന്നുണ്ട്. അഡ്രസ്സ് മാറ്റേണ്ടവരും ഗിരിദീപം ലഭിക്കാത്തവരും ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. എല്ലാ മാസത്തെയും ആദ്യത്തെ ഞായറാഴ്ചത്തെ സ്റ്റാഫ് മീറ്റിംഗിൽ വിശ്വാസ പരിശീലനത്തെ സംബന്ധിച്ച് ഗിരിദീപത്തിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള വിഷയങ്ങൾ പ്രധാനാധ്യാപകൻ സ്റ്റാഫ്ഗണ്ഡിനെ അറിയിക്കുകയും ചർച്ചചെയ്യുകയും ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

21. WhatsApp Group

തലശ്ശേരി അതിരൂപതയിലെ ഫൊറോന പ്രസിഡന്റുമാർക്കും, ഫൊറോനകളിലെ പ്രധാനാധ്യാപകർക്കും വാട്സ്ആപ്പ് ഗ്രൂപ്പുകൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആരുടെയെങ്കിലും പേരുകൾ വിട്ടുപോയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അറിയിക്കുമല്ലോ. ഇടവകയിൽ നിങ്ങൾ ചെയ്യുന്ന വിശ്വാസപരിശീലനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കാര്യങ്ങൾ മാത്രമേ ഈ ഗ്രൂപ്പിൽ പങ്കുവയ്ക്കാവൂ.

22. സ്മാർട്ട് കാറ്റക്കിസം വെബ് പോർട്ടൽ

വിശ്വാസപരിശീലന ക്ലാസുകളും പാഠ്യപദ്ധതിയും വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും അധ്യാപകർക്കും കൂടുതൽ ആകർഷകവും ഫലപ്രദമാക്കുന്നതിനായി സ്മാർട്ട് കാറ്റക്കിസം പദ്ധതിയും വെബ് പോർട്ടലും സീറോ മലബാർ വിശ്വാസ പരിശീലന കമ്മീഷൻ ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നു. ഒന്നു മുതൽ പന്ത്രണ്ടു വരെ ക്ലാസുകളിലെ പാഠഭാഗങ്ങൾ, പഠനസഹായികൾ, പവർ പോയിന്റ് പ്രസന്റേഷൻ, അനുബന്ധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ etc. എന്നിവയുടെ ഡിജിറ്റൽ പതിപ്പുകൾ ഇനി www.smsmartcatechism.org എന്ന വെബ് പോർട്ടലിലൂടെ ലഭിക്കും. വിശദവിവരങ്ങൾ ഡിസംബർ മാസത്തെ ഗിരിദീപത്തിൽ ലഭ്യമാണ്.

23. സ്മാർട്ട് കാറ്റക്കിസം മൊബൈൽ ആപ്പ്

വിശ്വാസപരിശീലന ക്ലാസ്സുകൾ നവീനവും ആകർഷകവുമാക്കുവാൻ സീറോമലബാർ സഭയുടെ വിശ്വാസപരിശീലനകമ്മീഷൻ പുതിയ മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷൻ ആവിഷ്കരിച്ചു. ഒന്നാം ക്ലാസ് മുതൽ

പന്ത്രണ്ടാം ക്ലാസു വരെയുള്ള പാഠഭാഗങ്ങൾ, പഠനസഹായികൾ, അനുബന്ധപ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഡിജിറ്റൽ പതിപ്പുകൾ എന്നിവ മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷനിലൂടെ ലഭിക്കും. വിശ്വാസപരിശീലനക്ലാസ്സുകളിൽ പഠനഭാഗങ്ങളോടനുബന്ധിച്ചു പരിചയപ്പെടുത്താവുന്ന അനുദിന വിശുദ്ധർ, പ്രചോദനാത്മക കഥകൾ, ഹ്രസ്വചിത്രങ്ങൾ, ആക്ഷൻ സോംഗുകൾ, ഡോക്യുമെന്ററികൾ എന്നിവയും ആപ്ലിക്കേഷനിലുണ്ടാകും. ഓരോ പാഠങ്ങളെയും ആധാരമാക്കിയുള്ള ക്ലാസിന്റെ ഓഡിയോ വേർഷൻ, ഉള്ളടക്കത്തിന്റെ പശ്ചാത്തലം, പവർപോയിന്റ് പ്രസന്റേഷൻ എന്നിവയും ആപ്ലിക്കേഷനിൽ ലഭ്യമാണ്.

മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷനിലെ പാഠഭാഗങ്ങളും പഠനസഹായികളും ഡൗൺലോഡ് ചെയ്ത് ഉപയോഗിക്കാം. സ്മാർട്ട് ഫോണുകളിലെ പ്ലേസ്റ്റോറിൽ നിന്ന് സ്മാർട്ട് കാറ്റാലിസം എന്ന പേരിൽ സൗജന്യമായി മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷൻ ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം. ആൻഡ്രോയിഡിലും ഐഫോണിലും ഇത് ലഭ്യമാണ്.

24. ഫൊറോന കമ്മിറ്റി

ബഹു. ഫൊറോന ഡയറക്ടറച്ചൻ അദ്ധ്യക്ഷനായുള്ള ഫൊറോന കമ്മിറ്റിയാണ് ഫൊറോനയിലെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും നേതൃത്വം കൊടുക്കുന്നത്. അതിരൂപതാ വിസിറ്ററും ഫൊറോന കമ്മിറ്റിയിലെ അംഗമാണ്. ഫൊറോന ഭാരവാഹികളുടെ കാലാവധി മൂന്നു വർഷമാണ്. ഇനിയും ഫൊറോനകമ്മിറ്റി കൂടാത്തവർ എത്രയും പെട്ടെന്നുതന്നെ ഫൊറോനകമ്മിറ്റി കൂടുകയും പുതിയ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അവരുടെ ലിസ്റ്റും ഫൊറോനാ വിസിറ്ററുടെ പേരും ഓഫീസിലേക്ക് അയച്ചുതരേണ്ടതാണ്.

25. ഡിസിഎൽ IQ ചലഞ്ച് പരീക്ഷ

‘നാം ഒരു കുടുംബം’ എന്ന വിശ്വമാനവിക മുദ്രാവാക്യവുമായി ജാതി-മത- രാഷ്ട്രീയ വ്യത്യാസമില്ലാതെ എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികളെയും ഒന്നിപ്പിച്ച് അവരുടെ സമഗ്ര വ്യക്തിത്വവികസനത്തിനായി പരിശീലനം നൽകുന്ന ഏഷ്യയിലെതന്നെ ഏറ്റവും വലിയ ബാലസംഘടനയാണ് ദീപിക ബാലസഖ്യം അഥവാ ഡിസിഎൽ. കുട്ടികളുടെ ബുദ്ധിവികസനവും പൊതുവിജ്ഞാനവും വ്യക്തിത്വ വികസനവും ലക്ഷ്യമാക്കി ദീപിക ബാലസഖ്യം എല്ലാ വർഷവും ഐക്യ സ്മാരകർഷിപ്പ് പരീക്ഷ സംഘടിപ്പിച്ചുവന്നിരുന്നു. എന്നാൽ, കഴിഞ്ഞ വർഷം മുതൽ, കുട്ടികളിൽനിന്നു സ്കൂളുകൾ വഴി പണം പിരിക്കുന്നു എന്ന് ചൂണ്ടിക്കാട്ടി, സ്കൂളുകളിൽ നടന്നുവന്നിരുന്ന എല്ലാ സ്വകാര്യ സ്മാരകർഷിപ്പ് പരീക്ഷകളും കേരളസർക്കാർ നിരോധിക്കുകയുണ്ടായി. നമ്മുടെ കുട്ടികൾക്ക് അവരുടെ പൊതുവിജ്ഞാനവും അറിവും വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു അവസരമാണ് ഇതിലൂടെ നഷ്ടപ്പെട്ടത്. അതി

നാൽ, നമ്മുടെ സൺഡേ സ്കൂൾ കേന്ദ്രീകരിച്ച് ഈ പരീക്ഷ നടത്താൻ അനുമതിയും സഹായവും നൽകുമല്ലോ. വിശ്വാസപരിശീലനം ക്ലാസുകളെയും സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തനങ്ങളെയും ബാധിക്കാതെ ഡിസി എൽ പരീക്ഷ നടത്തുവാൻ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്.

ഈ വർഷം മുതൽ നമ്മുടെ കുട്ടികൾക്ക് ഇന്നത വിദ്യാഭ്യാസരംഗത്തെ മത്സര പരീക്ഷകൾ എഴുതുന്നതിനു പരിശീലനം നൽകുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ, ഏഴാംക്ലാസ് മുതൽ പ്ലസ് ടു വരെയുള്ള ക്ലാസുകളിലെ കുട്ടികൾക്ക് കമ്പ്യൂട്ടർ ബേസ്ഡ് ഓൺലൈൻ പരീക്ഷയാണു നടത്തുന്നത്. എൽ.കെ.ജി മുതൽ ആറാംക്ലാസ് വരെ മൾട്ടിപ്പിൾ ചോയ്സ് ഒബ്ജക്ടീവ് ടൈപ്പ് ചോദ്യങ്ങളും ഒ.എം.ആർ. ഉത്തരക്കടലാസും.കൂടാതെ പരീക്ഷയിൽ വിജയിക്കുന്നവർക്ക് പോളണ്ടിലെ AGH യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഫാക്കൽറ്റിയുടെ ഒപ്പോടു കൂടിയ സർട്ടിഫിക്കറ്റും നൽകുന്നതാണ്. സീനിയർ വിഭാഗത്തിലെ വിജയികൾക്കു പോർച്ചുഗലിലെ അവെയ്റോ യൂണിവേഴ്സിറ്റി സംഘടിപ്പിക്കുന്ന അന്താരാഷ്ട്ര സയൻസ് കോൺഫറൻസിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് അവസരം ലഭിക്കും. അവിടെവെച്ച് അവർക്കുള്ള സമ്മാനങ്ങളും നൽകുന്നതാണ്.

2019 ഒക്ടോബർ12-ന് എഴുത്തു പരീക്ഷയും ക്രിസ്തുമസ് അവധിക്കാലത്ത് ഓൺലൈൻ പരീക്ഷയും നടത്തും. പരീക്ഷാഫലം ജനുവരി രണ്ടാംവാരം നൽകും. എൽകെജി മുതൽ പ്ലസ് ടു വരെയുള്ള പരീക്ഷയിൽ ജാതി-മത വ്യത്യാസമില്ലാതെ എല്ലാ കുട്ടികൾക്കും ചേരാവുന്നതാണ്. **പരീക്ഷാഫീസ് എൽകെജി മുതൽ ആറുവരെ 150 രൂപയും ആറാംക്ലാസ് മുതൽ പ്ലസ് ടു വരെ (ഓൺലൈൻ പരീക്ഷ നടത്തുന്നതിനാൽ) 300 രൂപയുമാണ്.**

26. നന്ദി: ജൂൺ 7 വെള്ളിയാഴ്ച വൈകുന്നേരം 6.00 മണിക്ക് സന്ദേശഭവനിൽവെച്ച് ആരംഭിച്ച ഹെഡ്മാസ്റ്റേഴ്സ് കോൺഫറൻസ് അഭിവന്ദ്യ മാർ ജോസഫ് പാപ്പാനി പിതാവ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. തലശ്ശേരി അതിരൂപത കൂടുംബകൂട്ടായ്മ ഡയറക്ടർ റവ. ഫാ. മാത്യു ആശാരിപറമ്പിൽ മുഖ്യാധിഷ്ഠിത വിശ്വാസപരിശീലനം എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി ക്ലാസ് നയിച്ചു.

ജൂൺ 8-ന് രാവിലെ 11.00 മണിക്ക് ആരംഭിച്ച പൊതുസമ്മേളനം മാർ ജോർജ് തെരച്ചാട്ട് പിതാവ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. അതിരൂപത വികാരി ജനറാൾ മോൺ. അലക്സ് താരാമംഗലം സമ്മേളനത്തിൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ ഡയറക്ടർ റവ. ഡോ. ഫിലിപ്പ് കവിയിൽ, വിശ്വാസപരിശീലന കേന്ദ്ര അസി. ഡയറക്ടർ റവ. ഫാ. ജോസഫ് വേങ്ങക്കുന്നേൽ, റവ. സി. ടെർസിറ്റ എൻ. എസ്, ശ്രീ. ജോൺസൺ തയ്യിൽ, ശ്രീ. അബ്രഹാം വലിയമറ്റം, ശ്രീ. മാത്യു വെടിക്കുന്നേൽ, കുമാരി മിഥില

കുന്നപ്പള്ളിയിൽ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. വിശ്വാസ പരിശീലനകേന്ദ്രം അതിരൂപതാ ഡയറക്ടർ റവ. ഡോ. ജേക്കബ് വെണ്ണായപ്പിള്ളിയിൽ സ്വാഗതവും ശ്രീ. ജോമേഷ് കൊല്ലക്കൊമ്പിൽ നന്ദിയും പറഞ്ഞു. 270 വിശ്വാസപരിശീലകരും സമ്മാനാർഹരായ കുട്ടികളും മാതാപിതാക്കളും അടക്കം മൂന്നുറ്റി അൻപതോളം പേർ സമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.

27. അഭിനന്ദനങ്ങൾ

പന്ത്രണ്ടു വർഷവും എല്ലാ ഞായറാഴ്ചകളിലും വിശ്വാസപരിശീലന ക്ലാസുകളിൽ ഹാജരായി പഠനം പൂർത്തിയാക്കിയ അലൻ പുതിയാകുളങ്ങര (കല്ലുവയൽ), ഏയ്ഞ്ചൽ മരിയ ചിറ്റുവേലിൽ (വട്ടൂർ), റോസ് മേരി നെല്ലിപ്പള്ളി (കുന്നോത്ത്), മരിയ അറയ്ക്കൽ (മാങ്ങോട്), ക്രിസ്റ്റീന പറോടം (പടുപ്പ്), കുര്യാക്കോസ് കല്ലറയ്ക്കൽ (എള്ളുകൊച്ചി), ആൻട്രീസ തകിടിയേൽ (പെരുമ്പടവ്), ആദർശ് അമ്പഴത്തിനാൽ (കൊന്നക്കാട്), മരിയ മണ്ണാറത്തറ (തളിപ്പറമ്പ്), റോസ് മേരി ഉള്ളാഹയിൽ (ചെട്ടിയാംപറമ്പ്), എലിസബത്ത് ഐക്കരകാനായിൽ (കാസർകോഡ്), മരിയ തടത്തുവിള (കാസർകോഡ്), കാതറിൻ കൊടിയംകുന്നേൽ (പുറവയൽ), എലിസബത്ത് കട്ടയ്ക്കൽ (വെള്ളാട്), മരിയ കദളിക്കുന്നേൽ (വെളിമാനം), എലിസബത്ത് പൊൻപുഴ (മണ്ടപം), മാർട്ടിൻ അറക്കപറമ്പിൽ (ചട്ടമല), അന്നമ്മ തടത്തിപുരയിടത്തിൽ (തോമാപുരം), ബ്രിജിത്ത് മാത്യു പെരുമ്പള്ളിയിൽ (പാടിയോട്ടുചാൽ) എന്നീ കുട്ടികളെ ഹെഡ്മാസ്റ്റേഴ്സ് കോൺഫറൻസിൽ വെച്ച് അഭിവാന്ദ്യ മാർ ജോർജ്ജ് ഞാളക്കാട്ട് പിതാവ് സർട്ടിഫിക്കറ്റും ക്യാഷ് അവാർഡും നൽകി ആദരിച്ചു. സമ്മാനാർഹരായവർക്കും അവരുടെ മാതാപിതാക്കൾക്കും അധ്യാപകർക്കും അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

28. അധ്യാപകർക്ക് അഭിനന്ദനങ്ങൾ

പന്ത്രണ്ടു വർഷവും മുടങ്ങാതെ എല്ലാ ഞായറാഴ്ചകളിലും വിശ്വാസം പരിശീലിപ്പിച്ച ശ്രീ. തോമസ് അറയ്ക്കൽ (ഇരിട്ടി), ശ്രീ. ജോസഫ് കുര്യാലപ്പുഴ (ചീക്കാട്), ശ്രീ. സ്കറിയ വലിയമറ്റം (കല്ലുവയൽ), ശ്രീ. പീയൂസ് പറോടം (പടുപ്പ്), ശ്രീമതി സിസി റോയ് കരുമാത്തടത്തിൽ (വരക്കാട്) എന്നീ അധ്യാപകർക്ക് ഹെഡ്മാസ്റ്റേഴ്സ് കോൺഫറൻസിൽ വെച്ച് അഭിവാന്ദ്യ മാർ ജോർജ്ജ് ഞാളക്കാട്ട് പിതാവ് സർട്ടിഫിക്കറ്റും മെമെന്റോയും നൽകി ആദരിച്ചു. മാതൃകാപരമായ ശുശ്രൂഷ ചെയ്ത അധ്യാപകർക്ക് നന്ദിയും അഭിനന്ദനങ്ങളും.

29. ജൂബിലി ആഘോഷിക്കുന്നവർ

മതാധ്യാപന രംഗത്ത് 50, 25 വർഷം പൂർത്തിയാക്കിയവരെയും മതാധ്യാപന രംഗത്തുനിന്ന് വിരമിച്ചവരെയും ഹെഡ്മാസ്റ്റേഴ്സ് കോൺഫറൻസിൽ അഭിവാന്ദ്യ പിതാവ് ആദരിച്ചു. സ്തുത്യർഹമായ സേവനം അനുഷ്ഠിച്ച

അധ്യാപകർക്ക് അതിരൂപതാ വിശ്വാസപരിശീലനകുടുംബത്തിന്റെ അഭിനന്ദനങ്ങളും പ്രാർത്ഥനകളും ആശംസിക്കുന്നു.

സുവർണ്ണ ജൂബിലി

ശ്രീ. ജോസഫ് ആട്ടപ്പാട്ട് (പുലിക്കുരുമ്പ), റവ. സി. റോസ് ജോർജ്ജ് എസ്.എച്ച്. (പുലിക്കുരുമ്പ), റവ. സി. സിബിയ എസ്.എച്ച്. (പുലിക്കുരുമ്പ), റവ. സി. എൽസിറ്റി എസ്.എ.ബി.എസ്. (ആനപ്പന്തി), റവ. സി. മാർഗരറ്റ് എഫ്.സി.സി. (പെർള), മിസ്സ് മേരി ചാലിൽ (രത്നഗിരി).

രജതജൂബിലി

ശ്രീ. അബ്രാഹം വലിയമറ്റം (ഇരിട്ടി), ശ്രീ. ജോൺസൺ പൊട്ടയ്ക്കൽ (പേരാവൂർ), ശ്രീ. സജി വള്ളോപ്പിള്ളി (ചട്ടമല), ശ്രീ. ബിജു ജെയിംസ് കുപ്പോഴയ്ക്കൽ (ഒറ്റത്തെ), ശ്രീ. വിൽസൺ കന്നുകെട്ടിയേൽ (പൈസക്കരി), ശ്രീ. മാത്യു പുളിക്കൽ (പൈസക്കരി), ശ്രീ. ജോസ് പടിഞ്ഞാറേടത്ത് (വെള്ളരിയാനം), ശ്രീ. വർഗീസ് ചക്യാരത്ത് (കണ്ണിവയൽ), ശ്രീ. ആന്റണി നിരപ്പേൽ (മാലോ), ശ്രീ. മൈക്കിൾ തടത്തിമാക്കൽ (വട്ടിയറ), ശ്രീ. ജോസ് കെ.ജെ. കുഴിവേലിൽ (മുളളരിയ), ശ്രീ. സജി കണ്ടത്തിൽ (ചെമ്പേരി), ശ്രീ. ജോയിച്ചൻ പാറത്താനത്ത് (ചെമ്പേരി), ശ്രീ. മാണി കണിയാരോലിക്കൽ (ദീപഗിരി), ശ്രീ. ജോസഫ് പാതാലിപ്പാവിൽ (പരിയാരം), ശ്രീ. ജോർജ്ജ് കോതകുളം (പടപ്പ), ശ്രീ. ജോസഫ് താനിമുട്ടിൽ (കാര്യപ്പള്ളി), ശ്രീ. സജി കാക്കനാട്ട് (അരീക്കമല), ശ്രീ. ഷിബു കാക്കനാട്ട് (അരീക്കമല), ശ്രീ. പോൾ പായിക്കാട്ട് (ഇരിട്ടി), ശ്രീ. അഗസ്റ്റിൻ കൊച്ചുചെറുനിലത്ത് (നെല്ലിക്കുറ്റി), ശ്രീ. ജോണി തോമസ് വടക്കേക്കര (പേരാവൂർ), റവ. സി. പുഷ്പ സി.എം.സി. (ഇരിട്ടി), റവ. സി. ആൻദീപ സി.എം.സി. (വട്ട്യറ), റവ. സി. ലിസ തയ്യിൽ എസ്.എച്ച്. (പേരാവൂർ), ശ്രീമതി സിസി ജോണി വടക്കേക്കര (പേരാവൂർ), ശ്രീമതി ലൈസമ്മ മംഗലത്തുകരോട്ട് (മണിക്കടവ്), ശ്രീമതി ഡെയ്സി പുത്തൂർ (രണ്ടാംകടവ്), ശ്രീമതി അന്നമ്മ ചെത്തിപ്പുഴ (ചെറുപാറ), ശ്രീമതി സോബി മുത്തനാട്ട് (മഞ്ഞളാംപുറം), ശ്രീ. വർഗീസ് വള്ളോംതടത്തിൽ (മുളപ്ര), ശ്രീ. ജോണി തേക്കനാടിയിൽ (എടപ്പുഴ), ശ്രീ. ബിനോയ് ജോസഫ് കൈതയ്ക്കൽ (പുപ്പറമ്പ), ശ്രീമതി ഏലിക്കുട്ടി കാണ്ടാവനത്തിൽ (ഓടംതോട്), ശ്രീമതി ആഷ്ലി അറയ്ക്കപറമ്പിൽ (ചട്ടമല), ശ്രീമതി കുസുമം ജോസ് കൊന്നയിൽ (ബേഡൂർ), ശ്രീ. ജോണി പി. ജെ. പാറത്താനത്ത് (തോമാപുരം).

വിരമിക്കുന്നവർ

ശ്രീ. ജോസ് കാര്യയ്ക്കുനേൽ (വെള്ളരിയാനം), ശ്രീമതി സെലിൻ മാനാംപുറത്ത് (തളിപ്പറമ്പ), ശ്രീമതി റോസമ്മ കരുമാനപ്പള്ളിൽ

(മുത്താറിക്കുളം), ശ്രീ. തോമസ് കുരിശുംമുട്ടിൽ (കണ്ണൂർ), ശ്രീ. ആന്റണി അത്താഴപ്പാടം (വെള്ളരിക്കുണ്ട്), ശ്രീ. ജേക്കബ് കുന്നത്ത് (കരയത്തുചാൽ), ശ്രീ. ബേബി കളപ്പുരയ്ക്കൽ (കരയത്തുചാൽ), ശ്രീമതി ഏലമ്മ എലവുകൽ (കരയത്തുചാൽ), ശ്രീ. പോൾ മാടപ്പാട്ട് (കോളയാട്), ശ്രീ. ഫ്രാൻസിസ് കളപ്പുരയ്ക്കൽ (ഉദയഗിരി), റവ. സി. എൽസിറ്റ എസ്.എ.ബി.എസ്. (ആനപ്പന്തി), ശ്രീ. ജോർജ്ജ് അമ്പാട്ട് (കൊളക്കാട്), ശ്രീ. തോമസ് ചെറുശ്ശേരിൽ (പുലിക്കുരുമ്പ), ശ്രീ. ജെയിംസ് മുങ്ങാമാക്കൽ (ചെറുപുഴ), ശ്രീ. മാത്യു വെടിക്കുന്നേൽ (മണിക്കടവ്), ശ്രീ. ജേക്കബ് ചിറത്തലയാട്ട് (മുണ്ടാനൂർ), ശ്രീ. ജോസഫ് ആട്ടപ്പാട്ട് (പുലിക്കുരുമ്പ), റവ. സി. റോസ് ജോർജ്ജ് എസ്.എച്ച്. (പുലിക്കുരുമ്പ), റവ. സി. സിബിയ എസ്.എച്ച്. (പുലിക്കുരുമ്പ), ശ്രീമതി ലീലാമ്മ മുരിക്കനാനിക്കൽ (പാടിയോട്ടുചാൽ), ശ്രീ. അബ്രഹാം മാളക്കാർൻ (ചെമ്പത്തൊട്ടി), ശ്രീ. മാത്യു പുല്ലാട്ട് (ചെമ്പത്തൊട്ടി).

30. എൻഡോവ്മെന്റുകൾ

കഴിഞ്ഞ അധ്യയന വർഷത്തിൽ വിജയികളായ അധ്യാപകർക്കും കുട്ടികൾക്കുമായി സൺഡേസ്കൂൾ തലത്തിൽ വിതരണം ചെയ്ത വിവിധ എൻഡോവ്മെന്റുകൾ താഴെകൊടുക്കുന്നു.

1. ആർച്ച്ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് വലിയമറ്റം എപ്പിസ്കോപ്പൽ രജതജൂബിലി മെമ്മോറിയൽ എൻഡോവ്മെന്റ് (16 ഫൊറോനകളിലെ ഒന്നാം സ്ഥാനങ്ങൾ).
2. റവ. ഫാ. തോമസ് മണ്ണുരാംപറമ്പിൽ പൗരോഹിത്യ രജതജൂബിലി മെമ്മോറിയൽ എൻഡോവ്മെന്റ് (സഭാവിജ്ഞാനീയ കിസ് 1,2,3 റാങ്കുകൾ).
3. ബിഷപ്പ് മാർ സെബാസ്റ്റ്യൻ വള്ളോപ്പിള്ളി എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുവർണ്ണ ജൂബിലി മെമ്മോറിയൽ എൻഡോവ്മെന്റ് (ക്ലാസ് 12, ഒന്നാം റാങ്ക്).
4. ആർച്ച് ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് വലിയമറ്റം പൗരോഹിത്യ സുവർണ്ണ ജൂബിലി മെമ്മോറിയൽ എൻഡോവ്മെന്റ് (ക്ലാസ് 12 രണ്ട്, മൂന്ന് റാങ്കുകൾ, 16 ഫൊറോനകളിലെ ഒന്നാം സ്ഥാനങ്ങൾ).
5. കുറ്റാരപ്പള്ളി ശ്രീ. പോത്തൻ ജോസഫ്, അന്നമ്മ ജോസഫ് മെമ്മോറിയൽ എൻഡോവ്മെന്റ് (ക്ലാസ് 10 ഒന്നാം റാങ്ക് ആൺകുട്ടി, പെൺകുട്ടി).
6. ശ്രീ. ജോസഫ് ഇരുപ്പക്കാട്ട് മെമ്മോറിയൽ എൻഡോവ്മെന്റ് (ക്ലാസ് 10 രണ്ട്, മൂന്ന് റാങ്കുകൾ, 16 ഫൊറോനകളിലെ ഒന്നാം സ്ഥാനങ്ങൾ).
7. ചിറമേൽ ജേക്കബ് മറിയം എൻഡോവ്മെന്റ് (ക്ലാസ് 7, ഒന്നാം റാങ്ക്)

8. റവ. ബ്രദർ മാത്യു കാവുങ്കൽ എൻഡോവ്മെന്റ് (ഉപരിപഠനാർത്ഥം 20 കുട്ടികൾക്ക്)

9. റവ. ഡോ. ജോസ് ജേക്കബ് പൗരോഹിത്യ സുവർണ്ണ ജൂബിലി മെമ്മോറിയൽ എൻഡോവ്മെന്റ് (ക്ലാസ് 11, 12 ഒന്നാം റാങ്ക്)

31. ദിയാകോണിയ കർമ്മപദ്ധതി

ജൂലൈ മാസത്തിൽ ജലസംരക്ഷണത്തിന് നാം പ്രത്യേക ഊന്നൽ നൽകുകയാണ്. താഴെകൊടുത്തിരിക്കുന്ന രണ്ട് കർമ്മപദ്ധതികൾ എല്ലാവരും നടപ്പിൽ വരുത്തേണ...

- 1) ജലസംരക്ഷണ സ്റ്റിക്കറുകൾ പൊതുസ്ഥലങ്ങളിൽ കുട്ടികൾ മുഖേന പതിപ്പിക്കുക.
- 2) മാതാപിതാക്കന്മാരുടെ സഹായത്തോടെ ഒരു കുട്ടി ഒരു മഴക്കുഴി വീതം നിർമ്മിക്കുക.

31. ഡയറക്ടറച്ചൻമാരുടെ സന്ദർശനം

ഡയറക്ടറച്ചൻ മുണ്ടാനൂർ, കരിക്കോട്ടക്കരി, എണ്ണപ്പാറ, വിളമന, പെരുമ്പുന്ന, മേൽമുരിങ്ങോടി എന്നീ ഇടവകകളിലും അസി. ഡയറക്ടറച്ചൻ കൊളക്കാട്, തടിക്കടവ്, കണിച്ചാർ, പടിമരുത്, ആയന്നൂർ എന്നീ ഇടവകകളിലും വി. കുർബാന അർപ്പിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കുകയും മാതാപിതാക്കൾക്കും അധ്യാപകർക്കും കുട്ടികൾക്കും ക്ലാസ്സുകളെടുക്കുകയും ചെയ്തു.

സ്നേഹത്തോടെ,

ഫാ. ജോസഫ് വേങ്ങക്കുന്നേൽ
അസി. ഡയറക്ടർ

ഫാ. ജേക്കബ് വെണ്ണായപ്പിള്ളിൽ
ഡയറക്ടർ, 9447952958